



# 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y  
余姚



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 学滑旱冰

余姚市第一实验小学401班小记者 方俊辉(证号35183)

暑假,爸爸带着我到市府广场上学滑旱冰。

广场上,到处都可以见到滑旱冰的小朋友,看着他们穿着旱冰鞋滑跑自如,你追我赶地玩耍着,我羡慕极了,恨不得自己马上也能融入到他们当中,于是我迫不及待地让爸爸教我。

爸爸说:“你先在草地上练习一下,因为草地上的摩擦力大,难度自然也就小了……”可我以为这不是一件难事,所以还没等爸爸说完,就忍不住打断了爸爸的话,不耐烦地说:“不就是滑旱冰吗?用不着那么繁琐的过程,看我的。”可是我穿好旱冰鞋,怎么也站不稳,身子一会儿前倾一会儿后仰,好像是在骑一匹烈马似的,左摇右摆,好不容易站稳了,可又一个踉跄,就摔了个四脚朝天,疼得我“哇哇”直叫。

于是我慢慢地按着爸爸说的步骤做了起来:“先在草地上练站立、踏步等,练熟了之后就由爸爸扶着我在水泥路上慢慢地滑几步,同时琢磨着撑开双臂使自己的身体保持平衡,就这样反复地练习。我终于学会了滑旱冰。”

## 我和妈妈“对战”

余姚市第二实验小学506班小记者 吕牧融

一天,我瞥见了柜子底下的军棋,眼睛一亮。我拉来妈妈,和妈妈一起玩起了军棋。一场“大战”即将来临。

我开始排兵布阵。因为我是黑棋,所以我先下。我的师长一下子吃掉了她的团长。正当我沾沾自喜时,妈妈用炸弹炸了我的师长。我没有气馁,又调动另一个师长。没想到和妈妈的师长来了个硬碰硬,两败俱伤。老妈继续进攻,把我的排长、营长吃了,还步步紧逼军旗。我也不甘示弱,用“调虎离山”之计,派排长把老妈的军长引开,然后调动团长,占领了一个行营。这时,老妈才明白中计了,只好用离得最近的一个司令来救急。她本想“暗度陈仓”,却被我发现了,但我假装没发现,将计就计,却偷偷地埋伏下了炸弹,只等肥鱼(老妈的司令)上钩。

老妈果然上了当,她的司令死于非命。妈妈很不服气,用工兵来偷袭,可是没碰上地雷,倒碰到了团长,工兵也阵亡了。这时,我军已经深入到敌军的腹地。根据以往的经验,我觉得妈妈肯定会放三角地雷。为保险起见,我放出工兵去探老妈的右路。结果,碰对了,但工兵被吃了。我早胸有成竹,不慌不忙地调动早就在后面接应的团长,顺利夺到了军旗。

## 挖笋记

余姚市富巷小学503班  
小记者 施雨洁(证号32259)

正月初七,天气十分晴朗,我的心情也与天气同样明朗。我和妈妈要去梁弄挖笋,去感受一下劳动的辛苦和收获的喜悦。

一下车,我们就马不停蹄地赶到了一座梁弄最高的山的山脚下,这是我们今天挖笋的地方,一到目的地,我和妈妈便开始了挖笋活动。我一手拿着锄头,一手依托着大树慢慢地往陡峭的山路上行动。

我一边爬一边挖,爬到了半山腰还是没有挖到一棵笋。我感到十分奇怪,于是就跑去问妈妈,经过妈妈的一番讲解,我恍然大悟。原来,冬笋是长在土里看不见的,不会像春笋那样露出尖角。这下可难住了我,我把泥土凸出的部分都挖了一遍,可还是一无所获,正当我要放弃时,我在不经意之间发现了一条根。于是我决定采用“顺藤摸瓜”的方法。我向着根生长的地方挖去,经过我长时间的努力,一棵可爱的、嫩黄的冬笋终于展现在了我的眼前,这棵冬笋虽然个头很小,但是,这是我挖到的第一棵冬笋,这让我享受到了劳动和收获的快乐!

指导老师 毛亚飞

## 关心学生的好妈妈

阳明小学304班小记者 周振昊

别人都说我妈妈是老师,我很幸运。可是我并不这么认为,妈妈常常把作业本拿回家批改,很少有时间陪我。妈妈常说:那些学生也是我的孩子,我要对他们负责。

有一次,刚开始吃晚饭,妈妈的手机响了。妈妈接起手机,神情变得沉重起来,看上去是那么焦急。妈妈放下手机,着急地说:“我要出去一下,我的一个学生在家摔了一跤,可能骨折了,现在在人民医院,我要去一下。”爸爸说:“那吃完饭再去!”话音未落,妈妈已经急匆匆地走了。

一直到了晚上九点多,妈妈拖着疲惫的身体终于回家了。妈妈说:“幸好没有骨折,只是有些骨裂,不过等完全恢复也要一点时间。”爸爸抱怨地说:“又不是在学校里发生的事情,你过去干什么,连晚饭都不吃!”妈妈叹了口气说:“不管怎么样,是我的学生,我不放心呀!”

星期六,妈妈起得很早,她神秘地说:“我带你去一个地方吧。”妈妈买了一箱牛奶和一篮水果,带我来到了一间平房前,原来这就是那个受伤男孩的家。妈妈把东西送给了男孩,让他们好好养伤,男孩的妈妈也很感动。

回家的路上,我问妈妈:“你为什么对你的学生这么好?”妈妈摸了摸我的头说:“因为这是一个老师的职责。”我若有所思地点点头,做妈妈的学生真幸福。我为有这样的妈妈,而感到骄傲。

## 我的同桌“奥巴马”

余姚市世南小学506班小记者 郑媛文(证号35323)

看到这个题目,你一定会大吃一惊吧?奥巴马可是现任美国总统,怎么成了我同桌了呢?

“奥巴马”本名刘洋潇,因皮肤黝黑黝黑,像个非洲人,短短的头有些卷曲,眼睛大得像铜铃,再加上香肠嘴唇里闪闪发亮的白牙齿,所以被美术闻老师封为“奥巴马”。起先,这外号只有咱们班那些淘气包才喊,后来,这个外号广为流传,刘洋潇也顿时成了年级段的风云人物。

自从“奥巴马”成名之后,发生的趣事还真不少。这不,在一节劳技课上,我正准备上交我们小组的作品,突然想起工作人员的名字还没写,于是我便拿起笔刷刷地写起来。要写“刘洋潇”时我突然停笔了,想搞一个恶作剧,于是便故意写上了“奥巴马”,还特意让大家来瞧瞧。同学们见了,一个个都笑得人仰马翻,还有人故意问我:“怎么,美国总统奥巴马也到你们小组来啦?那你们小组可赚大了,肯定会被老师大大表扬一番。”我得意洋洋地说:“那当然。”

现在可好了,大家叫他刘洋潇,他不会理你,你称他奥巴马,他会对着你呵呵地笑,似乎他真是美国总统奥巴马呢!



我和我的朋友

余姚姚江小学  
301班小记者  
朱珮



五星红旗  
上月球

东风小学教育集团  
东江校区304班  
小记者 郑奇竺  
指导老师 吕晶晶

## 我是一条路

余姚江南新城小学602班小记者 陈怡心(证号16233)

我,是森林里的一条路,我每天都和我的亲人、朋友生活在一起,十分悠闲快乐。

清晨,我从睡梦中醒来,一阵优美而动听的清晨交响曲萦绕耳畔:小溪不紧不慢地流淌,忽蹦忽跃,正弹着一首柔和的《月光曲》;活泼而美丽的百灵鸟也加入了这交响乐队;瞧,风哥哥也来帮忙了,他把草弟弟吹得“沙沙”直响,小草的伴奏仿佛有一缕缕月光射进窗子,发出轻柔似的声响……中午,飞流的瀑布亮开了它的金嗓子,放声歌唱,唱得起劲时,还溅了我一身水,给我洗了一个清爽的澡。晚上,整个大森林一起合奏《催眠曲》,而我,则安静地进入了梦乡。

这森林中的一切,哪个不是我的朋友,嘻,红彤彤的花朵,你的脸如此红,是为什么事而这么害羞呀?嗨,高大的松树,你挺直了腰板,你是想和你的姐妹们比身高吗?哈,绿油油的小草,你把细细的头伸向我的身体,是想为我增添一抹绿色吗?喂,活泼的百灵,你在和同伴聊些什么呢?我猜你们聊的是无忧无虑的美好生活。

指导老师 傅松波

## 神秘的探索之旅

余姚花园小学603班小记者 诸雨欣

今天我们来到了宁波科学探索中心,经历了一次神秘的探索之旅。

我认为最好玩的的游戏是“反应力测试”。它是一块白底的大板,上面有许多的绿圆块。我很好奇,想:“为什么展厅要设置这个机器呢?这个东西这么难看。”我正在沉思,姜裕拍拍我的肩膀,说:“听说这个很好玩,我们也去试试吧!”

我走到那块“白板”前,才发现原来它是测我们的反应呀!我按下练习模式,开始了!一个绿点亮了起来,我反应敏捷,快速按下那个绿圆点,过了半秒,又一个绿点出现了,我急忙按下它。就这样,我一直没有让绿点逃离我的视线。绿点在左边,我就按左边;绿点躲右边,我就拍右边。玩得不亦乐乎。姜裕和马诗贤看我玩得这么疯狂,也加入进来。绿点出来了,三只手就往那边拍,没拍到绿点,倒把自己的手拍得生疼。机器好像知道了我们的心声,加快速度,从不同的地方“四面夹击”,搞得我们都反应不过来。路过的人都认为那里有几个人在“群魔乱舞”呢!我被那机器玩得招架不住,就停了下来。

还有一个游戏是“太空体验微重力”。我看见余佳乐被机器带到空中头朝下“倒立”,看着她惊慌失措的样子,我急得头上都冒出汗来了。终于,我克服了心理恐惧,坐上了那个机器。机器飞速运转起来,摇摇晃晃的,开始还没觉得恐惧。但是,机器仿佛知道了,很快将我带到空中,我的胃里一阵翻腾,很难受。我有感觉到我离开了座位,安全带微微有些松动了。我想,要是我摔下来怎么办?很快,机器又把我带到了地上,我总算松了一口气。等到第二次时,我没有害怕。这个游戏太刺激了!

## 美丽的坝上草原

余姚市第一实验小学401班  
小记者 孙嘉优(证号35191)

八月,我来到美丽的无与伦比的河北坝上草原演出——这是一个充满生气、可爱的地方。

那里,蓝托帕石般的天空上点缀几块“棉花糖”;祖母绿般的草坪上布满了五彩缤纷的“钻石”;高高的山此起彼伏好像是一圈大篱笆,把整个草原围了起来;骏马在草原上飞驰,犹如一支支离弦的箭在追踪着四处逃窜的敌人;大奶牛在为人们产新鲜的牛奶,喝上一小口,就会想喝一大杯;老黄牛低着头在吃鲜嫩的草;一大群小肥羊在“咩咩~”地叫着,好像在欢迎我们的到来?

看着这个美丽的坝上,我不禁念起自编的诗歌:

莹莹的草地啊  
倚着孩子们斑斓的身躯,  
蓝蓝的天空啊  
照映着一张张纯真的笑脸,  
柔柔的阳光啊  
抚摸着每一个人的心头……

## 咱家的“小书虫”

富巷小学202班小记者 张悦霖(证号22007)

你知道咱家的“小书虫”是谁吗?嘿嘿,猜不出来吧,告诉你吧,那就是我!

每次双休日的早上,我一醒来,就迫不及待地拿起书,趴在床上津津有味地看了起来。虽然这样的做法多次遭到爸爸的反对和妈妈的阻止,但我还是屡教不改,有时索性把房门关起来,看个痛快。不仅如此,我上厕所、吃饭时,身旁总有一本书。你看,我很会“见缝插针”吧!有一天晚上,我坐在床上看《小木偶奇遇记》,看着看着,不知不觉已经夜深了。我居然抱着书睡着了,醒来时发现书上湿漉漉的,啊,居然是我流的口水。妈妈见了,笑话我说:“你怎么啃起小木偶来了!”

这就是我,一个喜欢阅读的男孩子,一个看书入迷的傻孩子。我的远大理想就是长大后当一名像莫言一样的大作家。

指导老师 郑燕飞

## 花花世界

余姚市阳明小学301班小记者 方濛嘉

今天,我和小朋友们乘着大巴车去德清花花世界。

一进门我就看见了一大片一大片的玫瑰花,红的、白的、黄的、紫的,朵朵都那么娇艳,真是又香又美。我陶醉在花的海洋中。大家纷纷拿出相机在玫瑰花丛中留影。

参观完了玫瑰园就跟着导游来到花海舞台,我们在舞台上跟着老师跳骑马舞。跳着欢快的集体舞,一起参加飞镖比赛,亲自动手磨豆浆,抓泥鳅、拔河、跳圈,和妈妈们一起动手做花环、包圆子、种盆栽,大家玩得不亦乐乎。

我觉得最好玩的是拔河比赛,我们分成两组,只听见哨声一响,我们都使出了全身的力气往后拉。只见绳子一会被我们拉过来,一会儿被他们拉过去,各不相让,难分高下,比赛更加激烈了。我和同学们都很着急,都希望我们队能赢,我们使劲呐喊助威,在我们的“加油”声中,绳子终于被拉了过来,同学们都跳了起来,大声喊着:“我们终于胜利了!”